

## 王万保果品种植专业合作社——生态优先 绿富同兴

运城晚报讯(记者 刘凯华 见习记者 吴娜)“粉白果花次第开,新枝吐芽添新绿”。连日来,临猗县北辛乡卓逸村王万保果品种植专业合作社的苹果基地里,上千亩苹果花迎风绽放,白色的“花海”招来了成群的蜜蜂,勤劳的人们也开始浇水、施肥、修枝……为秋季苹果丰收蓄力。

不同于常规农场,获评国家级生态农场的王万保果品种植专业合作社是依据生态学原理,遵循整体、协调、循环、再生、多样原则运营的。近年来,该合作社不断带动周边果农走绿色精品化种植路线,在打造高品质苹果样板示范基地的同时,还邀请市县农技专家,定期深入合作社果农果园,开展配方施肥、绿色防控、疏花疏果等技术培训,确保苹果品质全面达到中国绿色食品发展中心认证标准。

早在几年前,王万保果品种植专业合作社就被确认为全国绿色农业产业示范基地,“王万保”牌苹果也先后被评为“全国驰名商标”“全国百佳农产品品牌”,并

在全国各大农产品博览会上荣获国际金奖四连冠,国家级金奖9次。

“咱们的果园一直致力于推广果树健康栽培模式,主要包括树形改造、植物营养供给、肥料控制使用等,采用绿色防控措施,使得果园树木健康,果实的味道、品质比较好。”提及坚持生态发展的变化,王万保坦言,自参与国家级生态农场建设以来,该合作社不仅会在病虫害防治科学安全用药这一方面,长期派出专业技术人员蹲点指导,还严格把好肥料质量关和安全关,为我市绿色、环保、低碳、高效农业发展探索出了新路子。

在生态农场建设和不断推动果业高质量发展的加持下,目前,该合作社投资8000万元建设的集果品出口基地、苹果销售交易市场、新型职业农民培育中心、电子商务销售中心、新品种引进水肥一体化现代农业示范园区于一体的综合服务中心已基本完工,并将逐步投入使用。随着合作社的进一步发展,“王万保”品牌将惠及更多果农,为兴果富民作出新的更大贡献。

## 河东书房 组织户外活动 强健少儿体魄

运城晚报讯(记者 寻霄)4月8日上午,阳光明媚,河东书房·圣惠馆、河东书房·印象南湖馆举办了“发展体育运动 增强人民体质”主题户外活动,增强孩子们的体能,帮助他们健康成长。

跳绳是户外活动中广受大家欢迎的项目之一。户外场地上,小读者们站成一排,以饱满的精神状态迎接挑战,在比赛中感受运动的快乐,让小小的身躯

爆发大大的能量。

在团队协作游戏“套圈圈”中,各小组的读者们手拿套圈站在规定距离投掷,既增强了身体的协调性和灵活性,也在协作中体会到了团结的力量。现场充满了欢声笑语。

河东书房的工作人员表示,此次户外活动,不仅调动了读者们参加体育锻炼的积极性,还有利于帮助大家培养稳定的情绪和良好的心态。



▲小朋友们在匍匐前进游戏中

## 市区两所幼儿园 亲子运动中 强体魄铸军魂

运城晚报讯(记者 茹雅)国防教育抓得实,红色基因代代传。4月12日,盐湖区杏林幼儿园与凤凰湾幼儿园在市区体育公园举办了“铁血军魂2023年春季亲子运动会”。

活动开始,小朋友们身着统一的迷彩服,以饱满的精神状态走向展示区。伴随着嘹亮清脆的口号,小朋友们排成整齐的方阵向家长和老师们展示了军姿。孩子们认真而稚嫩的动作,赢得家长阵阵掌声。

随后,在匍匐前进、穿越组合障碍、铁甲战车等亲子游戏中,孩子和家长投入其中,相互配合,一起为了荣誉而战,现场欢笑声不断,尽显亲子活动的魅力。

一位刚刚和孩子完成穿越障碍游戏的家长兴奋地说:“我感觉这个活动非常有意义,既丰富了孩子的生活,增强了体质,也培养了孩子的合作意识,同时增进了亲子关系。”

活动负责人表示,希望通过此次活动,从小培养孩子的国防意识,让他们在潜移默化中更自律、更坚强。

## 盐湖区振兴庄社区联合东城派出所 开展防电信网络诈骗宣传活动

运城晚报讯(记者 崔萌)为进一步增强居民反诈意识,提高防骗、识骗、拒骗能力,4月12日,盐湖区东城街道振兴庄社区联合东城派出所,开展防范电信网络诈骗宣传活动。

当天上午,振兴庄社区新时代文明实践站内,东城派出所民警续志鹏和郭倩倩,通过面对面宣讲的形式,向辖区居民讲述近年来电信网络诈骗案件情况,详细介绍和分析网络刷单返利类、贷款代办信用卡类、冒充电商物流客服类、虚假网络投资理财类、虚假征信类、冒充公检法及政府机关类等

常见的12种诈骗类型。

“凡是预交会员费、保证金、认证金等各种费用的,全是诈骗。”活动中,民警提醒居民,切勿轻信各类电话、短信、App和社交网站上的各种贷款广告,切勿随意点击来历不明的短信链接,切勿向陌生人汇款转账等。活动结束后,民警和网格员进家入户发放防诈骗宣传页。

该社区相关负责人表示,今后还将通过多种形式宣传防范电信网络诈骗知识,在社区形成“全民反诈,人人参与”的良好氛围。

## 河津市大学生村官 助力自建房安全隐患排查工作

运城晚报讯(记者 刘亚)近日,在农村和社区房屋安全隐患排查整治工作中,河津市清涧街道18名大学生村官深入辖区排查自建房安全隐患。

为进一步做好房屋安全管理,该街道大力开展农村和社区房屋安全隐患排查整治工作,以农村和社区自建房为重点,依法依规有序开展,及时消除房屋安全隐患。

该街道召开专题会议,成立排查小组,分管领导任组长,18名大学生

村官为组员。大学生村官们深入各村、社区,配合相关工作人员进行拉网式大排查,全面摸排房屋建造年代、结构类型、建造方式,重点排查基础不稳,主体或者承重结构无法满足安全使用要求,墙体出现结构性裂缝,改扩建、加层等情况。同时,细化排查内容,明确排查标准,科学排查,做到排查一处,登记一处,做实做细排查工作。截至4月7日,已排查房屋9096栋,发现隐患房屋306栋。

## 深入景区『送平安』 夏县交警



▲4月11日,夏县交警大队组织民辅警来到堆云洞景区,向游客发放交安宣传材料,并讲解交通安全知识,倡导游客遵守交通法规,安全文明出行。

李官海 任雪雷

## 公告

尊敬的原大东海温泉商务会馆持卡贵宾:

因大东海温泉酒店经营主体变更已两年之余,您所持消费卡仍在现大东海温泉酒店超期消费使用(原大东海温泉商务消费卡有效期为两年)。为保护原消费卡贵宾的利益,现郑重通告各位贵宾,原大东海温泉商务消费卡再次延续到2023年12月30日止将停止使用。敬请持原消费卡贵宾抓紧消费,并相互转告。

特此公告

大东海温泉商务会馆  
2023年3月30日